
Unique Auctions Catalogue 26 Feb 2020
601 A quantity of boxed Edinburgh crystal whiskey tumblers (4 x 2) and wine glasses (5 x 2) (some boxes a/f) £20.00 - £30.00
602 A countryside watercolour signed by John. D. Brownlow £20.00 - £30.00
603 A quantity of boxed Edinburgh crystal champagne flutes (4 x 2) and wine glasses (3 x 2) (some boxes a/f) £20.00 - £30.00
604 A  decorative gilt framed mirror £20.00 - £30.00
605 A pair of art pottery candlesticks marked 823 on base £20.00 - £30.00
606 A quantity of boxed  Edinburgh crystal brandy glasses (4 x 2) sherry/liquor glasses (4 x 2) and a water jug (some boxes a/f) £20.00 - £30.00
607 A framed oil painting on board of a coastal fishing boat scene £10.00 - £20.00
608 A quantity of boxed Edinburgh crystal wine glasses (5 x 2) sherry/liquor (1 x 2) whiskey tumblers (1 x 2), champagne flute (1 x 2) and a water jug (some boxes a/f) £20.00 - £30.00
609 A lovely gilt framed mirror with flower/leaves detail around edges £20.00 - £30.00
610 A quantity of boxed Edinburgh crystal wine glasses (5 x 2), wine glasses (1 x 2) and a decanter (some boxes a/f) £20.00 - £30.00
611 A ltd. ed. print of an Eagle high upon a mountain top, no. 902/950 by Robert Bateman £20.00 - £30.00
612 A quantity of boxed Edinburgh crystal brandy glasses (4 x 2) and a decanter £20.00 - £30.00
613 A top hat by 'Ace brand' size 6 and 7/8ths £10.00 - £20.00
614 A lovely framed & glazed embroidered thatched cottage & church scene £10.00 - £20.00
615 3 Royal Meridian Noritake figures of elderly people and one other similar group figure, unmarked £15.00 - £25.00
616 A Becks Bier advertising mirror £20.00 - £30.00
617 A quantity of wooden, stone and porcelain ducks £10.00 - £20.00
618 A Ltd. Ed. 159/850  signed print of a shooting/hunting scene with pheasants/dogs and beaters £15.00 - £25.00
619 A Ltd. Ed. 469/850 'The Salmon Leap' framed and glazed print by Norman Thelwell £10.00 - £20.00
620 An Excalibur dinner set consisting of approx. 40 pieces £20.00 - £30.00
621 A quantity of brass and copper including a kettle and jelly moulds £20.00 - £30.00
622 A Royal Worcester boxed set of coffee cups/cans with lids £20.00 - £30.00
623 A good lot of unused boxed vintage cutlery £20.00 -

 £30.00
624 A deco style tea set consisting of approx. 40 pieces £15.00 - £25.00
625 4 framed and glazed floral prints £15.00 - £25.00
626 A quantity of cut glass crystal bowls etc. £10.00 - £20.00
627 5 continental bisque  pottery choral figures £10.00 - £20.00
628 An oak side/coffee table £15.00 - £25.00
629 A large willow pattern blue and white meat platter £10.00 - £20.00
630 A Robert Blandford carriage clock, 2 other clocks and 2 hip flasks £15.00 - £25.00
631 6 plates and a comport depicting cherries 'Temptation' by Clifford Richards, Prinknash pottery £15.00 - £25.00
632 12 sealed folio society books including 'The Greek Tragedies, (box set of 5) 'The war of the roses' by Desmond Seward, 'Lucky Jim' by Kingsley Amis'  'Carthage A history' by Serge Lancel etc. £20.00 - £30.00
633 2 oil on board village/farm scenes £15.00 - £20.00
634 A Royal Doulton tea set with approx. 40 pieces £20.00 - £30.00
635 A large lot of mainly boxed Chichester stainless steel kitchen ware etc. £20.00 - £30.00
636 A quantity of pie shaped kitchen storage containers etc. £15.00 - £25.00
637 5 boxed cups and saucers by Dunoon £10.00 - £20.00
638 A fabulous lot of vintage soap, over 70 packets, including Fairy, C.W.S. Carbolic, Sunlight etc. £10.00 - £20.00
639 A quantity of sewing related items including a good lot of buttons, cotton, etc. £20.00 - £30.00
640 A framed and glazed print of Lincoln cathedral by Roy Fisk, Lincoln £15.00 - £25.00
641 2 Delft blue and white chargers and 2 Delft plates £20.00 - £40.00
642 A quantity of vintage wooden boxes including a writing box £20.00 - £30.00
643 A pair of Pathescope binoculars 10 x 50 £15.00 - £25.00
644 A quantity of brass chargers and wall plates £15.00 - £25.00
645 A box of misc. stamps £20.00 - £30.00
646 A Royal Doulton Nankin teaset (26 pieces) £20.00 - £30.00
647 A quantity of silver plate coffee/water pots, milk jugs, sugar bowls etc. £15.00 - £25.00
648 A chandelier with glass droppers (missing 
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approximately 10 droppers) £10.00 - £20.00
649 A quantity of wooden animals, letter holder etc. £10.00 - £20.00
650 A metal LP case with 21 'History of rock' LP records £20.00 - £30.00
651 A quantity of misc. stamps £15.00 - £25.00
652 An Aldo Fazio print £10.00 - £15.00
653 A nice lot of copper items including saucepans, kettle and an interesting 2 handled pot £20.00 - £30.00
654 4 Teddy bears including Deans £15.00 - £25.00
655 A quantity of porcelain animals, 3 by Teviotdale, 1 Aynsley, 2 Country Artists and 2 others £20.00 - £30.00
656 A 19 piece Jackson and Gosling tea set £15.00 - £25.00
657 A good lot of mixed stamps (2 boxes) £20.00 - £30.00
658 A quantity of horse brasses on 3 leather straps £10.00 - £20.00
659 An old 1860 Post Office directory of Lincoln £10.00 - £20.00
660 A framed and glazed abstract art print signed Chabo 2000 £20.00 - £30.00
661 A good lot of ladies fashion bracelets and bangles £20.00 - £30.00
662 A framed oil on board painting of 'Worsborough  village' £10.00 - £15.00
663 A Ltd. Ed. 'Children at play' framed and glazed print 32/500 by Stewart Pearson £15.00 - £25.00
664 A Royal Crown Derby 'Cloisonne' dinner set (30 pieces) £40.00 - £50.00
665 A lovely small wooden storage chest with brass handles £10.00 - £20.00
666 A quantity of football programmes £10.00 - £20.00
667 A copper post horn and a copper warming pan £15.00 - £25.00
668 An Edwardian oak wall corner cupboard £15.00 - £20.00
669 3 framed sets of Players cigarette cards of world flags £20.00 - £40.00
670 A Ltd. Ed. Star Wars meerkat and I other, with certificates £15.00 - £20.00
671 2 x 20th century cranberry biscuit barrels with silver plate tops £15.00 - £25.00
672 A gilt framed mirror £20.00 - £30.00
673 A Country Artists Ltd. Ed. 'Awake at dawn' Leghorn cockerel £20.00 - £30.00
674 A boxed Spirit of St. Louis collectors edition 1940's petrol pump radio cassette player £20.00 - £40.00
675 A Ltd. Ed. 169/575 Royal Mail, Royal Navy FDC flags with ensign flag £10.00 - £20.00

676 2 tinplate submarines £15.00 - £20.00
677 2 Murano glass clowns £15.00 - £25.00
678 A gilt framed watercolour 'along the backs' signed Michael Goymour £15.00 - £25.00
679 A silver plated tea set £15.00 - £20.00
680 An old Victorian bronze figure, signed £80.00 - £90.00
681 Nine pints of the law' framed and glazed print of policemen £10.00 - £20.00
682 A boxed Spirit of St. Louis vintage style radio alarm clock £20.00 - £30.00
683 2 vintage Southern Comfort advertising mirrors £20.00 - £30.00
684 A Japanese geisha tea set £15.00 - £20.00
685 A framed Victorian memorial/mourning print, William Lowry 1869 £15.00 - £25.00
686 A pair of Limoges plates by M. Redon £20.00 - £30.00
687 4 collectors trays £15.00 - £20.00
688 A box of costume jewellery £15.00 - £25.00
689 A 3 tier chandelier with glass droppers £25.00 - £30.00
690 A large vintage dinner service  by G & Co. Worcester, Approx. 75 pieces, includes 4 large meat platters, 5 lidded tureens with bases, soup bowls, large and medium plates £80.00 - £100.00
691 A small mahogany barometer £10.00 - £20.00
692 3 albums of world stamps £10.00 - £20.00
693 A 1960's Japanese Bandai Lotus and a cable control Jaguar £25.00 - £30.00
694 2 Sutcliffe tinplate clockwork boats £20.00 - £30.00
695 A collection of tobacciana including lighters  (Ronson etc.) £20.00 - £30.00
696 A cased wooden chess set with folding board £10.00 - £20.00
697 A quantity of African head carvings etc. £10.00 - £20.00
698 A Victorian round leaded glass window (glass a/f) £20.00 - £30.00
699 A quantity of silver plate including ladles, tea set etc. £15.00 - £20.00
700 A 1960's gold lacquered disco ball and 1 other £10.00 - £15.00
701 A quantity of blue and white china including Copeland Spode, Willow pattern, Myott, Minton, Comport, Jug, Tureen, plates etc. (some items a/f) £20.00 - £40.00
702 3 wooden tribal figures £15.00 - £25.00
703 A box of misc. loose stamps including presentation sets £20.00 - £30.00
704 A quantity of pewter and silver plated ware £15.00 - £25.00
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705 A quantity of vintage children's books £10.00 - £20.00
706 A tray of costume jewellery £15.00 - £25.00
707 A collection of sea mammals made of wood, stone and porcelain, includes, sea-lion, whale, dolphins etc. £15.00 - £25.00
708 2 porcelain tea sets, Ridgway Royal Vale and Cotswold £10.00 - £20.00
709 4 Atlas Edition Dinky Toys with magazines still sealed £15.00 - £25.00
710 3 Victorian copper kettles £20.00 - £30.00
711 2 black and white framed and glazed portraits (1 of Byron?) £15.00 - £25.00
712 A Wall hanging, table cloth etc. £15.00 - £20.00
713 6 volumes of ninth edition encyclopaedia  Britannica £15.00 - £20.00
714 A tray of early Meccano pieces etc. £15.00 - £20.00
715 A Spode cake stand, Royal Doulton willow pattern cake stand and 3 other items of Spode blue and white £20.00 - £25.00
716 3 vintage poodle nightdress cases including 1 which has a Thorens musical movement (plus small dog basket) £10.00 - £20.00
717 A tray of costume jewellery £15.00 - £20.00
718 A quantity of vintage coloured art glass £20.00 - £40.00
719 A 19th century gothic ceiling light £10.00 - £20.00
720 A quantity of treen wooden items including a very large cup and saucer, carved panels etc. £20.00 - £30.00
721 A pair of Victorian brass candlesticks, dog bookends, brass weights etc. £15.00 - £25.00
722 Two boxes of old tins etc £10.00 - £20.00
723 Two large blue and white planters and other china £10.00 - £20.00
724 A box full of old trophies, medals etc £10.00 - £20.00
725 Two boxes of teddy bears and Ty Beanies etc £10.00 - £20.00
726 A tall porcelain doll in vintage dress £10.00 - £20.00
727 Two large vintage measuring tapes and 3 smaller examples £10.00 - £20.00
728 Two framed and glazed nautical prints - English Dutch Fleets and Dutch Fishing Boats £10.00 - £20.00
729 A 24 bass Pietro piano accordion £10.00 - £20.00
730 A quantity of brass items including vases, jugs etc £10.00 - £20.00
731 A Country Artists Barn Owl figure £10.00 - £20.00
732 5 old bibles etc £10.00 - £20.00

733 5 Lilliput Lane Cottages £10.00 - £20.00
734 A collection of strawberry plates and dish £10.00 - £20.00
735 A copper and brass horn stamped LMS £10.00 - £20.00
736 A porthole shaped mirror £10.00 - £20.00
737 A brown pottery coffee set £10.00 - £20.00
738 A vintage Sylvac fruit bowl and cabinet plate £10.00 - £20.00
739 A Victorian cranberry glass oil lamp and 1 other - both missing burners £20.00 - £30.00
740 A Royal Alma light brown with dark brown decoration coffee set and dinner plates £10.00 - £20.00
741 A box of costume jewellery £10.00 - £20.00
742 A quantity of salt and paper, and cruet sets etc £10.00 - £20.00
743 Two framed and glazed oriental pictures £10.00 - £20.00
744 A pair of vintage brass chestnut roasters £10.00 - £20.00
745 A large brass coal scuttle £10.00 - £20.00
746 An old water bucket with brass surrounds £10.00 - £20.00
747 A tall barrel with brass lid and funnel and brass surrounds £10.00 - £20.00
748 A brass fire irons set £10.00 - £20.00
749 Three pieces of china including European and Indian Bird £10.00 - £20.00
750 2 silhouettes and a miniature £10.00 - £20.00
751 A fancy costume jewellery necklace £10.00 - £20.00
752 A small storage unit in the form of books and bookshelf by Donnison's £20.00 - £30.00
753 A Sylvac eagle figure £10.00 - £20.00
754 A Beswick Leghorn figure £10.00 - £20.00
755 A small pottery lidded pot £10.00 - £20.00
756 A Beswick owl and a Beswick parrot £10.00 - £20.00
757 A Penguin Books Lady Chatterley's Lover and a copy of Fanny Hill £10.00 - £20.00
758 Two framed and glazed Cash's prints - The Tandem and The Four-in-Hand £10.00 - £20.00
759 A green Portugese bull pottery figure £10.00 - £20.00
760 A Belleek pot £10.00 - £20.00
761 Two Beswick birds £10.00 - £20.00
762 A set 6 piece Royal Worcester cups and saucers featuring birds £10.00 - £20.00
763 Two Beswick cats £10.00 - £20.00
764 A Beswick lioness £10.00 - £20.00
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765 A quantity of china and pottery items including Lladro sign £10.00 - £20.00
766 Two miniature sets £10.00 - £20.00
767 A small box of watches and straps £10.00 - £20.00
768 7 Beswick birds £10.00 - £20.00
769 A large china bull £10.00 - £20.00
770 7 Beswick birds £10.00 - £20.00
771 A Beswick fox £10.00 - £20.00
772 A Beswick kangaroo £10.00 - £20.00
773 Two crystal and glass decanters and other glassware £10.00 - £20.00
774 A large quantity of Smurf figurines £20.00 - £30.00
775 A Beswick shire horse £10.00 - £20.00
776 A Beswick lion £10.00 - £20.00
777 Two Beswick ponies £10.00 - £20.00
778 A Bewsick sheep and a Beswick Aberdeen Angus calf £10.00 - £20.00
779 A Beswick racoon £10.00 - £20.00
780 A Beswick panda, turkey and mouse £10.00 - £20.00
781 A quantity of boxed pens etc £10.00 - £20.00
782 5 glass paperweights £10.00 - £20.00
783 3 sets of 6 jam spoons £10.00 - £20.00
784 A cloisonne bowl £10.00 - £20.00
785 A shop display counter cabinet £20.00 - £30.00
786 A wall clock £10.00 - £20.00
787 A wall clock £10.00 - £20.00
788 A large West Germany handled vase and two other pottery items £10.00 - £20.00
789 A collection of approximately 12 boxed cutlery sets £10.00 - £20.00
790 A vintage framed and glazed print/etching of man with greyhound £10.00 - £20.00
791 A copper warming pan £10.00 - £20.00
792 A good antique picture of a Stable Scene £40.00 - £60.00
793 A Tempus Fugit grandfather clock £80.00 - £100.00
794 An old signed picture of golfers signed Douglas Adams £10.00 - £20.00
795 A fabulous 28 piece Royal Albert Oriental coffee set (including 2 coffee pots) £20.00 - £30.00
796 A box of costume jewellery £10.00 - £20.00
797 2 Murano glass bowls £15.00 - £25.00
798 A copper kettle and a brass stand £10.00 - £20.00
799 3 jewellery stands in the form of vintage ladies etc. £10.00 - £20.00
800 A nest of three tables £10.00 - £20.00
801 A Pentax Asahi camera and lens and case £10.00 - £20.00

802 A modern metal fire guard etc £10.00 - £20.00
803 A box of cutlery and silver plate items £10.00 - £20.00
804 A selection of gilded plates 2 Royal Crown Derby, 1 Minton and 1 Aynsley £10.00 - £20.00
805 A Royal Doulton jardiniere on stand - stand a/f £10.00 - £20.00
806 A quantity of old animal figures etc including Victorian Table Salt £30.00 - £40.00
807 A framed and glazed watercolour of Ely £10.00 - £20.00
808 A collection of cabbage leaf dishes including lidded tureen £10.00 - £20.00
809 A quantity of wicker baskets etc. £10.00 - £20.00
810 A good lot of vintage boxed saucepans etc. including Swan, Tower, Prestige etc mostly new £15.00 - £25.00
811 A framed and glazed limited edition print of a couple talking £10.00 - £20.00
812 A box of costume jewellery £10.00 - £20.00
813 A pair of blue and white Delft vases £10.00 - £20.00
814 A quantity of dog ornaments mainly cocker spaniels including cloisonne, brass etc. £10.00 - £20.00
815 7 new Yankee Candles £20.00 - £30.00
816 A large Dartmouth Pottery model of an Austin Healey 3000 car £20.00 - £30.00
817 A quantity of Home Words books etc. £5.00 - £10.00
818 3 Spode flower bowls/trays £10.00 - £20.00
819 2 bags of costume jewellery £10.00 - £20.00
820 A framed and glazed watercolour of geese £10.00 - £20.00
821 A box of postcards £10.00 - £20.00
822 A commode £10.00 - £20.00
823 A box of LP records and a box of records £10.00 - £20.00
824 A Royal Worcester Windsor tea set consisting of 26 pieces £20.00 - £30.00
825 6 interesting pieces of pottery including shell dish, fish dish etc. including Sylvac £10.00 - £20.00
826 A quantity of pill boxes, posies, china eggs etc. £10.00 - £20.00
827 A collection of stamp booklets £10.00 - £20.00
828 A quantity of early Lesney Matchbox die cast toys £40.00 - £60.00
829 A quantity of classical nude figurines, 1 A/F £10.00 - £20.00
830 A small box of cigarette cards £10.00 - £20.00
831 A wooden torchere £10.00 - £20.00
832 5 Portmeirion Magic City storage containers £10.00 - £20.00
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833 5 framed pot lids £10.00 - £20.00
834 A pair of Mettlach vases £20.00 - £30.00
835 4 Royal Crown Derby trios (12 pieces) £10.00 - £20.00
836 A collection of stamps £10.00 - £20.00
837 A good collection of over 60 vintage and modern head scarfs £30.00 - £50.00
838 A Portmeirion Phoenix coffee set (12 pieces including coffee pot and sugar) £15.00 - £25.00
839 A Modidaira classical guitar £20.00 - £30.00
840 A Coalport duck, Russian bear and a quantity of Wade figures £10.00 - £20.00
841 A gnarled wood walking cane £10.00 - £20.00
842 A box of world stamps £10.00 - £20.00
843 A heavy brass jam pan £10.00 - £20.00
844 A quantity of garden planters and pots £10.00 - £20.00
845 A Lloyd loom style white bedside cabinet £10.00 - £20.00
846 A box of LP records £10.00 - £20.00
847 A heavy black painted wooden tool chest £10.00 - £20.00
848 10 boxed Harmony Kingdom figurines £20.00 - £30.00
849 2 glass animal figures one Murano and one Langham glass £10.00 - £20.00
850 A pair of Poole Pottery candlesticks £10.00 - £20.00
851 A Beswick horse £15.00 - £25.00
852 A rare Carlton Ware Hangman musical mug featuring red devil handle £15.00 - £25.00
853 A First Over pottery tankard featuring hunt scene £10.00 - £20.00
854 9 boxed Harmony Kingdom figurines £20.00 - £30.00
855 A Caso Pupo majolica crab dish and a duck dish £10.00 - £20.00
856 A collection of world stamps on sheets and in packets £10.00 - £20.00
857 A bone carving of a fish on stand £10.00 - £20.00
858 8 Folio books £10.00 - £20.00
859 Two pottery sherry barrels one with lid £10.00 - £20.00
860 A collection of railway books £10.00 - £20.00
861 A quantity of brassware including wall light, vases etc £10.00 - £20.00
862 A corner cupboard £10.00 - £15.00
863 A copper and brass bucket £10.00 - £20.00
864 A vintage tripod table £10.00 - £20.00
865 Approximately 60 pieces of Aynsley Pembroke dinner ware £30.00 - £40.00

866 A retro sideboard £10.00 - £20.00
867 An ornate brass tea kettle on stand A/F £15.00 - £25.00
868 6 pieces of coloured glassware £10.00 - £20.00
869 2 spelter male figures with right hand aloft as if carrying items (carried items missing) £10.00 - £20.00
870 A heavy carved metal plaque possibly depicting some of the labours of Hercules (Heracles) £20.00 - £30.00
871 4 lawn bowls £8.00 - £12.00
872 3 Kowa Porcelain bird figurines on wooden stands £10.00 - £20.00
873 A coffee table on three legs £10.00 - £20.00
874 Approximately 32 pieces of teaware featuring yellow floral design £10.00 - £20.00
875 A decanter and 6 glasses £10.00 - £20.00
876 A pair of Burgess and Leigh Burgess Chintz design candleholders £10.00 - £20.00
877 A 2 over 3 chest of drawers £10.00 - £20.00
878 A two tier wooden trolley with drawer and barley twist sides £10.00 - £20.00
879 4 bottles of alcohol including Moet and Chandon champagne £10.00 - £20.00
880 A sideboard dresser £10.00 - £20.00
881 A quantity of CarltonWare including Australian design £10.00 - £20.00
882 An oil lamp £10.00 - £20.00
883 A mirror backed hall sideboard £10.00 - £20.00
884 A swan planter and a white pottery wicker style bowl £10.00 - £20.00
885 A wooden clothes rail £10.00 - £20.00
886 4 advertising pictures £10.00 - £20.00
887 A round dining table on 4 legs with claw feet £30.00 - £40.00
888 Approximately 100 pieces of Copeland Spode dinner ware £20.00 - £30.00
889 A drop leaf dining table £10.00 - £20.00
890 A garden statue of a boy and girl £10.00 - £20.00
891 A wooden mantel clock £10.00 - £20.00
892 A bankers desk lamp £10.00 - £20.00
893 A 4 drawer bureau £10.00 - £20.00
894 An oval drop leaf table £10.00 - £20.00
895 A large brass patterned tray and 3 other brass items £15.00 - £25.00
896 Three 20th century copies of vintage scrap books £15.00 - £20.00
897 A part dinner set of Wedgwood Aegean pattern tea and dinner ware £15.00 - £25.00
898 A 2 over 2 chest of drawers £10.00 - £20.00
899 A set of 6 dining chairs £20.00 - £30.00
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900 An ornate wooden wall mirror £10.00 - £20.00
901 A mirror backed dresser with drawers £10.00 - £20.00
902 A writing slope £10.00 - £20.00
903 A large quantity of mid-20th century postcards £10.00 - £20.00
904 A framed and glazed print of Bubbles £10.00 - £20.00
905 A wooden clothes rail £10.00 - £20.00
906 A quantity of silverplate items £10.00 - £20.00
907 3 vintage metal and wicker flower pot holders, 2 tall metal flower pot holders etc. £10.00 - £20.00
908 A wicker picnic basket £10.00 - £20.00
909 A quantity of brass items including fire dogs £10.00 - £20.00
910 2 old metal boxes £10.00 - £20.00
911 A 1930's dark wood dresser £20.00 - £30.00
912 A glazed bureau bookcase £30.00 - £40.00
913 Approximately 55 pieces of Minton Grasmere tea and dinner ware £30.00 - £50.00
914 A fine display cabinet £10.00 - £20.00
915 A dark wood stained extending dining table £10.00 - £20.00
916 A large quantity of Indian Tree design china from various makers £10.00 - £20.00
917 A fine display cabinet £10.00 - £20.00

6BidMaster Office


